



У К Р А І Н А

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
голови Закарпатської обласної державної адміністрації

08.05.2018

Ужгород

№ 288

Про обласний міжвідомчий оперативний штаб із координації проведення оздоровлення та відпочинку дітей

Відповідно до статей 6 і 22 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, статті 34 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей” (зі змінами), наказу Міністерства соціальної політики України 29.07.2015 № 780 „Про затвердження Положення про центральний міжвідомчий штаб з координування організації і проведення оздоровлення та відпочинку дітей”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 серпня 2015 року за № 988/27433, Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на 2018 – 2021 роки, затвердженої рішенням обласної ради 30.11.2017 № 968, з метою належної організації оздоровлення та відпочинку дітей місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, забезпечення координації у сфері оздоровлення та відпочинку дітей:

1. Утворити обласний міжвідомчий оперативний штаб із координації проведення оздоровлення та відпочинку дітей у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про обласний міжвідомчий оперативний штаб із координації проведення оздоровлення та відпочинку дітей, що додається.
3. Райдержадміністраціям, рекомендувати міськвиконкомам, об’єднаним територіальним громадам утворити відповідні оперативні штаби із координації проведення оздоровлення та відпочинку дітей.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови державної адміністрації Дурана І. П.

Голова державної адміністрації

Г. Москаль

СКЛАД
обласного міжвідомчого оперативного штабу із координації
проведення оздоровлення та відпочинку дітей

Голова обласного міжвідомчого оперативного штабу

ДУРАН перший заступник голови обласної державної
Іван Петрович адміністрації

Заступник голови обласного міжвідомчого оперативного штабу

ПЕТРІШКА директор департаменту соціального захисту
Михайло Михайлович населення облдержадміністрації

Секретар обласного міжвідомчого оперативного штабу

МАШКАРА заступник начальника відділу з питань сім'ї,
Неля Вікторівна оздоровлення дітей та запобігання сімейного
неблагополуччя управління державних
допомог та соціальної підтримки населення
департаменту соціального захисту населення
облдержадміністрації

Члени обласного міжвідомчого оперативного штабу:

БАБ'ЯК начальник відділу запобігання надзвичайних
Роман Михайлович ситуацій управління Державної служби
України з надзвичайних ситуацій у
Закарпатській області (за згодою)

БАБУНИЧ директор департаменту культури облдерж-
Оксана Юріївна адміністрації

БОРКУЛЕШ заступник директора – начальник бюджет-
Наталія Юріївна ного управління департаменту фінансів
облдержадміністрації

ГОРЄВ заступник начальника управління Держпраці
Володимир Валентинович у Закарпатській області (за згодою)

ГРИНИК начальник головного управління статистики у
Галина Дмитрівна Закарпатській області (за згодою)

КУРТА Андрій Юрійович	начальник сектору ювенальної превенції управління превентивної діяльності головного управління Національної поліції в Закарпатській області (за згодою)
МІЦЬО Тетяна Василівна	заступник директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
НЕЙМЕТ Юрій Юрійович	заступник начальника управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування України в Закарпатській області (за згодою)
ОМЕЛЯНЮК Наталія Володимирівна	заступник директора департаменту – начальник управління державних допомог та соціальної підтримки населення департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
РОМАНЮК Наталія Володимирівна	директор Закарпатського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
СОПКОВА Ганна Іванівна	директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації
ФЛЕНЬКО Володимир Юрійович	голова Закарпатської обласної ради професійних спілок (за згодою)
ШУБЕРТ Сергій Тимофійович	начальник управління Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області (за згодою)
ЯКІМЕЛІНА Світлана Степанівна	начальник служби у справах дітей облдержадміністрації

**Керівник апарату
державної адміністрації**

Р. Натуркач

ПОЛОЖЕННЯ

про обласний міжвідомчий оперативний штаб із координації організації
і проведення оздоровлення та відпочинку дітей

1. Обласний міжвідомчий оперативний штаб із координації організації оздоровлення і проведення оздоровлення та відпочинку дітей (далі – обласний штаб) є консультативно-дорадчим органом при облдержадміністрації утворений з метою сприяння постійному вдосконаленню державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, забезпечення узгодженості дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, у вирішенні питань, пов'язаних зі створення безпечних умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей.

2. Обласний штаб утворюється розпорядженням голови облдержадміністрації. Його склад формується з представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників громадських організацій, фахівців різних галузей (за згодою), які причетні до реалізації Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку та затверджується розпорядженням голови облдержадміністрації.

3. Обласний штаб у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, нормативно-правовими актами Міністерства соціальної політики, розпорядженнями голови облдержадміністрації та цим Положенням.

4. Основними завданнями обласного штабу є координація дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств та організацій, спрямованих на удосконалення діяльності усіх типів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, на забезпечення оздоровленням і відпочинком дітей області, перш за все дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

5. Обласний штаб відповідно до покладених на нього завдань:

проводить моніторинг стану підготовки та проведення оздоровчої кампанії, якості надання послуг із оздоровлення та відпочинку дітей, безпеки перебування дітей у закладах оздоровлення та відпочинку;

вносить в установленому порядку на розгляд облдержадміністрації пропозиції з удосконалення роботи щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей в області;

налагоджує співпрацю місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, власників дитячих закладів, підприємств, установ та організацій, причетних до організації оздоровчого процесу та безпосередньо дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

6. Обласний штаб має право:

утворювати у разі потреби робочі групи, залучати до участі у них представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, спеціалістів окремих галузей (за згодою);

отримувати в установленому законом порядку від місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, обласних підприємств, установ і організацій інформацію з питань, що належить до компетенції обласного штабу та розглядати її на своїх засіданнях.

7. До складу обласного штабу входять: голова обласного штабу, заступник голови обласного штабу, члени обласного штабу, секретар.

Головою обласного штабу є заступник голови облдержадміністрації відповідно до розподілу обов'язків. Заступником голови обласного штабу та секретарем є представники відповідного структурного підрозділу облдержадміністрації, відповідального за реалізацію державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей.

У разі відсутності голови обласного штабу його обов'язки виконує заступник.

До складу обласного штабу можуть входити представники зацікавлених територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, профспілок на обласному рівні (за згодою).

8. Основною формою роботи обласного штабу є засідання, що проводяться у разі потреби.

Засідання обласного штабу веде його голова, а у разі його відсутності – заступник голови.

Підготовка матеріалів до розгляду на засіданні обласного штабу та проекту рішення забезпечується секретарем.

9. Рішення обласного штабу приймається простою більшістю голосів членів обласного штабу, присутніх на засіданні, та оформлюються у вигляді протокольних рішень, підписаних головою обласного штабу та секретарем.

10. Організаційне забезпечення діяльності обласного штабу здійснює департамент соціального захисту населення облдержадміністрації